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E F A CSRP CSRP GSRP GSRP GSRP GSRP GSRP GSRP GSRP g3z
1 8RE X#F0 * okk kkkk skkok okkokk kol skkkk kokkok kkkk kkkk 34 1 P
2 B EH K ok kkkk kkokk skoblok skkokk kkdok kolokk kk ok 29 10 P
3 ZE i} dokdkok ok ok ekl dokokk ekt okokkk kk ok %k * 28 11 P
4 i JeXRER dollok dolkok ok ckk dokk skk ok solokok kookok kkokk kkkk 33 3 P
5 A[f KAt ok ok okk skkkk sokokok * skkokk skkkk kokkk kkkk 31 6 P
6 B HiE * bk okkk ko okkok kb kkkk kk okk kkk 30 7 P
1T &8 B * ok ok kk % *k  okkokk ok Rk ok k kkkk 22 13
9 FHE EA Kk Ok kK kkk okl kkk kR * xkkxk xkkx 25 12 P
10 k% E sokk kk ok okkk skokkk skokskk kkkk kkkk kk ok kkkk 33 3 P
"N aH s fobokk  kk Kok solokk * * ok kkx 19 15
12 BZR ‘X dolkok  shokok kdolok kok ok ok ok solokok kookok kkokk kkkk 33 3 P
13 B F# sk kokkk kk ok okkokk kk * kokk okkokk kkkk 30 7 P
14 8)1| ZEiE sokkk ok kkdkok sokokk skkoksk kkkk skokskk kokkk kkkk 34 1 P
15 2] &2 sk kokokk kkokk Xk ke sfokok ok kkkx kkkk k x 30 7 P
16 LE B kk ok okkkk kk ok * kk skek kk k k  x x 21 14
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E F A CSRPJ CSRPJ CSRPJ CGSRPJ CSRPJ CGSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ g5z
1 8RE X#0 ftokk  okkk kekekolok skololokk fokekekok skekokokok stfokokk fokskokk kkkokk 43 1 P
2 B ZH * * * ok K 6 12
3 =Ep FRt * sk ok kkk skkk X * Hok * 16 9
4 FF S KER sokork  sokekk kkokokk skkkksk kk k ok kkk k kk ke kkkkk 36 3 P
5Af KAt kk okk dokk k skkok skkokokk ok ok okkkk %k ok kk ok kkkk 31 4 P
6 A HiE * folokkk k% dokk  okkk * = 17 8
9 FHE EA Kk Rk K *k K * kK koK 18 7
10 {£pk 1 * % sokkk k ok kkokkk * kk kkkkk 21 B P
12 BEFR ‘KX * sofokokk kK *k ¥ k% ok kkkkk x x 20 6 P
13 B F#t Hokok * % Hookok 9 11
14 #)1 EiE $okk sokkokk kol koo sfokkokk kekokkok skkokokk ko kokkkk 43 1 P
15 2l BZ2 * ok ok * * *ok * % * 10 10
He1s% = 20
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1 13002737 A #RH
20 2.0
2 19000010 N E4R
3 13003789 A %=&
4 19000020 N ki@
3.0 3.0
5 19000015 N ;aJPd
40 4.0
6 19000007 N EA
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10 19000012 N k7%
6.0 6.0
11 11000001 N HE
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15 19000031 N 2=
16 19000021 N H.JE
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